

'MEDIA IMPACT ON PRESENT DAY EDUCATION'
 పై టాపిక్‌లో త్వరలో మీముందుకు 'రాజధాని వార్తలు' 4వ వార్షికోత్సవ ప్రత్యేక సంచిక రానుంది. ఈ సంచికలో భాగస్వామ్యం అయ్యేందుకు సంప్రదించండి.
 ఫోన్ : 94406 62699

దళితులను మోసం చేసిన వైనం - రాజధాని వాసి
 వార్త 3లో

రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

మీరు తప్పకుండా.. తల్లిదండ్రులవుతారు

సంతానరాహిత్యంతో బాధపడుతున్న కుటుంబాల్లో వనీశీలం చిరునవ్వులు చందించిన నర్సింగ్ డాక్టర్

Dr. DWIBHASHYAM KASI VISHWANATH TEJASWI
 B.A.M.S

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రఖ్యాతిగాంచిన బింతలూరు ఆయుర్వేద ఫార్మసీ వైద్యులు

Ph : 90329 90138, 93939 90138
 e mail: dr.d.vishwanath@gmail.com

AIYAPPA AYURVEDIC SYNDICATE
 opposite balaji temple, Seethammadhara, Visakhapatnam

అమరావతి సంపుటి : 5 సంచిక : 7 పేజీలు 5 వెల: రూ. 2.00 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు వార పత్రిక సోమవారం 02.- ఆదివారం 8, డిసెంబర్ , 2019
 Amaravati Volume : 5 Issue : 7 Pages 5 Rate : 2.00 ANDHRA PRADESH CAPITAL'S FIRST TELUGU WEEKLY Monday 02.-Sunday 8, December, 2019



రాజధాని వార్తలు, న్యూఢిల్లీ : శ్రీలంక డెమోక్రాటిక్ సోషలిస్ట్ లిపబ్లిక్ అధ్యక్షుడు గోతాబయ రాజపక్సకు భారత రాష్ట్రపతి శ్రీ రామ్ నాథ్ కోవింద్ రాష్ట్రపతి భవనంలో ఆతిథ్యం ఇచ్చారు. భారత దేశం, శ్రీలంక దేశాలు కలిసి అన్ని రంగాలలో బలోపేతం అవ్వటానికి పరస్పర సహకారం చేసుకోవాలని ఆకాక్షించారు.

రాజన్న రాజ్యం రామరాజ్యం తలపించేలా..

♦ రామరాజ్యం తలపించేలా.. రాజన్న రాజ్యం స్ఫూర్తిగా.. సువర్ణయుగం దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి.
 ♦ ఆరునెలల్లోనే పాలనలో తనదైన ముద్ర వేసిన ఆయన ఆరుగాలం సంక్షేమ సేద్యం చేస్తూ.. ముందుకు సాగుతున్నారు.

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : పజల కోసం దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి ఒక అడుగు ముందుకు వేస్తే.. ఆయన కుమారుడు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రెండడుగులు వేస్తున్నారు. వైఎస్సార్ సీపీ మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన నవరత్నాల అమలుకు చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తున్నారు. గత ముఖ్యమంత్రి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలను మళ్లీ ఎన్నికలు వచ్చేదాక పట్టించుకోలేదు. దీనికి భిన్నంగా ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే దిశగా ఆరునెలల్లోనే చర్యలు చేపట్టారు. వైఎస్ రైతు భరోసా వంటి పథకాలను సంకల్పస్థాయిలో జయప్రదం చేశారు. దళలవారి మద్దతును నిషేధం, అమ్మ ఒడి, ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు విస్తృతం, ఫీజురీయింబర్స్ మొదలగు వేతనం తదితర పథకాల అమలుకు ముందుకు వెళ్లారు. పేదలకు ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీకి శరవేగంగా కనరత్న జరుగుతోంది.



పెన్షనీదారులకు నెలకు మొత్తం రూ.95 కోట్ల పరకూ చెల్లించేవారు. తాజాగా వైఎస్ జగన్ పెన్షన్ పెంపుదల కారణంగా ఈ మొత్తం రూ.105 కోట్లకు చేరు కుంది. దీంతో ఒక్క పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలోని లబ్ధిదారులకే నెలకు రూ. 10 కోట్ల మేరకు అదనపు లబ్ధి చేకూరింది.

మధ్య నిషేధం వైపు అడుగులు
 జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రస్తుతం 38 బార్లు ఉండగా, వాటిని 25కు కుదిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. జిల్లాలో గతంలో 474 మధ్య దుకాణాలు ప్రైవేటు వ్యక్తులు నిర్వహించగా వాటిని 20శాతం తగ్గించి 374 ఏర్పాటు చేశారు. మధ్య దుకాణాలు పూర్తిగా ప్రభుత్వమే నిర్వహించేలా చర్యలు చేపట్టారు. వైఎస్సార్ కంటి వెలుగు పథకం కింద జిల్లాలోని 5. 40 లక్షల మంది విద్యార్థులకు ప్రాథమికంగా నేత్ర పరీక్షలు నిర్వహించారు. వారిలో 32,581 మంది విద్యార్థులు వివిధ నేత్ర సమస్యలతో బాధపడుతున్నట్లు గుర్తించారు. మన ఇది నాడు నేడు తొలి విడతగా జిల్లాలోని 24 మండలాలు, 4 మున్సిపాలిటీల నుంచి రిసోర్స్ పర్సనల్ ను ఎంపిక చేసి శిక్షణ ఇచ్చారు. వచ్చే మూడేళ్లలో జిల్లాలోని 4469 సూక్ష్మమే ఆధిప స్థితి చేయనున్నారు. తొలి విడతలో 1058 పాఠశాలలను ఎంపిక చేశారు. ఉన్నత విద్య అభ్యసించే ప్రతి విద్యార్థి తల్లి శాతాకు రూ. 20 వేలను జమ చేసే విధంగా అమలు చేసే జగన్మన్మ చెల్లింపులు నిలిచాయి. జిల్లాలోని వివిధ రకాల

90 వేల మంది ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు, మరో 28 వేల మంది డిగ్రీ విద్యార్థులు, 8 వేల మంది పీజీ విద్యార్థులతోపాటు మరో 20 వేల మంది ఇతర కోర్సులు చదువుతున్న విద్యార్థులకు లబ్ధి చేకూరుంది.

అగ్రిగోల్డ్ బాధితులకు న్యాయం
 జిల్లా వ్యాప్తంగా అగ్రిగోల్డ్ బాధితులు లక్షా 5 వేల మంది ఉన్నారు. వారిలో తొలిదశలో రూ.10 వేలు బాండ్లు చెల్లించేందుకు ప్రభుత్వం రూ. 34 కోట్లు విడుదల చేసింది. దీనిలో సుమారు 34 వేల మంది బాధితులకు లబ్ధి చేకూరుతోంది. నామినేటెడ్ పదవుల్లో 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించడం పట్ల అన్ని వర్గాల్లో హర్షం వ్యక్తం అవుతోంది.

మహిళలకు సగం పదవులు
 జిల్లాలోని 19 వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ(డిఎంసీ) చైర్మన్ పదవుల్లో 10 మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవులు మహిళలకు దక్కుతున్నాయి. ఇక దేవాలయాల ట్రస్ట్ బోర్డులు, వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘాలు వంటి వాటికి కూడా రిజర్వేషన్లు అమలుకానుండడంతో ఎంతోమంది పదవులు దక్కించుకుని రాజకీయంగా సత్కారాల అవకాశం ఏర్పడింది. జిల్లాలో మత్స్యకార భరోసా పథకం కింద 1120 మందిని లబ్ధిదారులను గుర్తించారు. మొదటి విడతగా 520 మందికి నేరుగా బ్యాంకు ఖాతాల్లో రూ 10వేలు జమచేశారు. వైఎస్సార్ విద్యాదీక్షణ పథకంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా సుమారు



రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : ఇటీవల మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు రాజధాని ప్రాంతంలో పర్యటించారు. రాజధాని శంకుస్థాపన చేసిన ప్రదేశంలో నమస్కరిస్తున్న దృశ్యం

చంద్రబాబు విమర్శలు

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : వైసీపీ ఆరు నెలల పాలనపై టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు విమర్శలు గుప్పించారు. తొలిరోజు నుంచే వైసీపీ విధ్వంసకర పాలన మొదలుపెట్టింది. ప్రజలకు కలుగుతున్నప్పుడు ప్రతిపక్షంగా చూస్తూ కూర్చోలేం. బాధితుల పక్షాన పోరాటం చేస్తున్నాం. ఈ ఆరు నెలల్లో రాష్ట్రంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ప్రజలను ఇబ్బందులను గురి చేసే నిర్ణయాలు తీసుకుందని, దీంతో తాము పోరాటం కొనసాగిస్తున్నామని చెప్పుకోవచ్చు. ప్రజలకు కష్ట ప్రభుత్వానికి ఆరు నెలల సమయం ఇద్దామని అనుకున్నాం. కానీ, వైసీపీ ప్రభుత్వం తొలిరోజు నుంచే విధ్వంసకర పాలన మొదలుపెట్టింది. ప్రజలకు నష్టం కల్పించే కార్యక్రమం అత్యంత విజయవంతంగా సమస్యలపై పోరుల నుంచి వినతుల స్వీకరణ, నిర్ణయాలపై పరిష్కారమే లక్ష్యంగా స్పందన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. నిరంతర సమీక్షలతో స్పందనపై ఆధికార యంత్రాంగంలో

పౌర సమస్యలకు పరిష్కార వేదిక 'స్పందన'

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : ప్రజల సమస్యలను వేగంగా పరిష్కరించేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన స్పందన కార్యక్రమం అత్యంత విజయవంతంగా సమస్యలపై పోరుల నుంచి వినతుల స్వీకరణ, నిర్ణయాలపై పరిష్కారమే లక్ష్యంగా స్పందన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. నిరంతర సమీక్షలతో స్పందనపై ఆధికార యంత్రాంగంలో



TIGER ALI, MUSLIM YOUTH LEAGUE STATE PRESIDENT, & IUML PARTY BOARD MEMBER



INAUGURATION OF STATE MUSLIM YOUTH LEAGUE OFFICE & GUNTUR WEST IUML PARTY OFFICE

VISIT US AT RAJADHANIVARTALU.COM

గుండె సంబంధిత వ్యాధులకు ప్రత్యేక చికిత్స

డిసెంబర్ 2వ తేదీ నుండి 7వ తేదీ వరకు

Dr Avula Surendra
 Interventional Cardiologist

అమెరికాలో గుండె సంబంధిత విభాగములో అత్యున్నత వైద్యనీవలందిస్తున్న ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు NRI ఆకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ డైరెక్టర్ అయిన డా.సురేంద్ర ఆవుల గారు, డిసెంబర్ 2వ తేదీ నుండి 7వ తేదీ వరకు (ఉ. 9.00 నుండి సా.గం.04.00 వరకు) NRI జనరల్ హాస్పిటల్లో అందుబాటులో ఉంటారు. గుండె సంబంధిత వ్యాధులకు డా.సురేంద్ర ఆవుల గారు మెరుగైన వైద్యసలహా, సంప్రదింపులు, చికిత్స అందిస్తారు. డా. సురేంద్ర ఆవుల గారిని కలుసుకోదలచిన వారు క్రింది సంబంధ కు ఫోన్ చేసి పేరు నమోదు చేసుకోగలరు.

NRI జనరల్ & సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్
 చినతాలూరి, మంగళగిరి (మం), గుంటూరు జిల్లా.
 08645-230101, 237401-403, 91777 49749

రాజధాని వార్తలు

పట్టు సడలుతోంది

ఏడాదిలో 21 నుంచి 17 రాష్ట్రాలకు బీజేపీ అధికారం పడిపోయింది. భారతీయ జనతా పార్టీ 2018 మార్చి వరకూ స్వయంగా, మిత్రపక్షాలతో భాగస్వామిగా భారతదేశంలోని 21 రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉంది. జమ్మూకశ్మీరును 2019లో రెండు రాష్ట్రాలుగా విభజించడానికి ముందు 2018లో దేశంలో 28 రాష్ట్రాలు ఉండేవి. మహారాష్ట్రలో తాజా రాజకీయ సంక్షోభం రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయటానికి ఎన్.సి.పీ, కాంగ్రెస్, శివసేనల ఏకమతం ఈ పరిణామాలతో బీజేపీ మరొక రాష్ట్రాన్ని కోల్పోయింది. 2018 శాసనసభ ఎన్నికల్లో మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, ఛత్తీస్ గఢ్ లను కోల్పోయిన బీజేపీకి ఇది మరో ఎదురు దెబ్బ.

ఇంతకుముందు ఒక రాజకీయ పార్టీ లేదా కూటమికి రాష్ట్రాలపై ఇంతటి స్థాయిలో పట్టు ఉన్నది దాదాపు పాతికేళ్ల కిందట. 1993 ముగిసిన నాటికి దేశంలోని 26 రాష్ట్రాలకు గాను 16 రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ పాలన ఉంది. అందులో 15 రాష్ట్రాల్లో సొంతంగా అధికారంలో ఉంటే ఒక రాష్ట్రంలో మిత్రపక్షాలతో అధికారాన్ని పంచుకుంది. సాధారణ ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలిచి కేంద్రంలో మోడీ అధికారంలోకి రావటానికి ముందు ఆ పార్టీ కేవలం ఏడు రాష్ట్రాల్లో మాత్రమే అధికారంలో ఉంది. అయితే 2018 మార్చి నాటికి బీజేపీ 21 రాష్ట్రాలకు తన అధికారాన్ని విస్తరించింది. అంతకుముందు ఆ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల సంఖ్యలో పోలికే ఇది మూడు రెట్లు ఎక్కువ.

రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలుపు పరంపరకు ముందు.. 2015లో జమ్మూకశ్మీర్ లో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయటానికి వీడిపీతో బీజేపీ చేతులు కలిపింది. ఆ ఎన్నికల్లో మొత్తం 87 సీట్లను అసెంబ్లీలో వీడిపీ 28 సీట్లు, బీజేపీ 25 సీట్లు, ఎన్.సి.పీ 15 సీట్లు, కాంగ్రెస్ 12 సీట్లు గెలిచిన క్రమంలో బీజేపీ, వీడిపీ కలిసి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశాయి. అప్పుడు.. ఒక్క పంజాబ్ మినహా మొత్తం ఉత్తర భారతదేశమంతా మొదటిసారిగా బీజేపీ, దాని మిత్రపక్షాల పాలనలోకి వచ్చింది. 2018లో కర్ణాటకలో అప్పటికి కొంత కాలం కిందట ఏర్పాటైన కాంగ్రెస్ కూటమి ప్రభుత్వాన్ని కూల్చివేసిన తర్వాత పరిస్థితులు బీజేపీకి ప్రతికూలంగా మారటం మొదలైంది. బీజేపీ మరోసారి కర్ణాటకలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. వీటిని యధార్థం ముఖ్యమంత్రి పదవి చేపట్టారు.

మహారాష్ట్రలో తాజా ఎన్నికల ఫలితాలను చూస్తే బీజేపీ, దాని మిత్రపక్షాల రాష్ట్రాల మీద తమ పట్టు కోల్పోతున్నట్లు కనిపిస్తోంది. ఒకప్పుడు ప్రతి రాష్ట్రంలోనూ ప్రధాన పార్టీగా ఉన్న బీజేపీ అధికారం ఇప్పుడు కేవలం 17 రాష్ట్రాలకే పరిమితమైంది. ఆ రాష్ట్రాల్లో హరియాణా, హిమాచల్ ప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్, ఉత్తరప్రదేశ్, రూఢ్ కండ్, బీహార్, సిక్కిం, అస్సాం, మేఘాలయ, మణిపూర్, నాగాలాండ్, మిజోరాం, త్రిపుర, అరుణాచల్ ప్రదేశ్, కర్ణాటక, గోవా, గుజరాత్ ఉన్నాయి. ఏడాదిలో కోల్పోయిన రాష్ట్రాల సంఖ్య పెద్దదిగా అనిపించకపోయినప్పటికీ, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, మహారాష్ట్ర వంటి పెద్ద రాష్ట్రాలను బీజేపీ కోల్పోయిందనే విషయం కాదనలేనిది.

2011 జనాభా లెక్కలను బట్టి చూస్తే 2018 మార్చి నాటికి బీజేపీ కూటమి అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల మొత్తం జనాభా 84,98,25,030 మంది. ఇది మొత్తం దేశ జనాభాలో దాదాపు 70 శాతం. మహారాష్ట్ర (11.2 కోట్లు), మధ్యప్రదేశ్ (7.2 కోట్లు), రాజస్థాన్ (6.8 కోట్లు), ఛత్తీస్ గఢ్ (2.5 కోట్లు) వంటి రాష్ట్రాలు బీజేపీ చేజాందిపోవటంతో.. బీజేపీ కూటమి పాలనలో ఉన్న రాష్ట్రాల జనాభా దాదాపు 47 శాతానికి పడిపోయింది. అంటే 2018 మార్చి నుంచి దాదాపు 23 శాతం దిగజారింది. దీన్ని బట్టి చూస్తే బీజేపీపై ప్రజలకు బ్రమలు తొలుగుతున్నాయని చెప్పవచ్చు.

రూ. 106 కోట్లు ఆదా

- ◆ టిడ్కోలో రివర్స్ బెండరింగ్ ద్వారా రూ. 106 కోట్లు ఆదా
- ◆ పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి మరియు పట్టణ గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల ప్రకటించిన పట్టణ గృహనిర్మాణ శాఖ (టిడ్కో)లో రివర్స్ బెండరింగ్ ద్వారా ప్రభుత్వానికి రూ. 106 కోట్లు ఆదా అయినట్లు పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి మరియు పట్టణ గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ వెల్లడించారు. వెలగపూడి సచివాలయంలోని నాల్గవ భాగ్ లో ఉన్న ప్రచార విభాగంలో మంత్రి శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ మేరకు టిడ్కోలో రివర్స్ బెండరింగ్ విధానం ద్వారా నాలుగు జిల్లాల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదా చేసిన సొమ్ము వివరాలను మీడియాకు తెలియజేశారు.

చిత్తూరు జిల్లాలో టిడ్కో ద్వారా కేటాయించిన 5808 యూనిట్లకు రూ. 271.03 కోట్లు ఖర్చు అవుతుందని అంచనా వేయడం జరిగిందని మంత్రి తెలియజేశారు.. ఇందులో తక్కువ బడ్జెట్ కే ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టేందుకు ఇండ్రజిత్ మెహతా కన్స్ట్రక్షన్స్, డీఈసీ ఇన్ ప్రా ప్రెక్టర్ మరియు ప్రాజెక్ట్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థలు పోటీ పడ్డాయన్నారు. ఇందులో డీఈసీ ఇన్ ప్రా ప్రెక్టర్ అతి తక్కువగా రూ. 230.18 కోట్లకు బెండర్లను దక్కించుకుందన్నారు. తద్వారా రూ. 40.85 కోట్లు (15%) ప్రభుత్వానికి ఆదా అయినట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ నిర్మాణాల్లో భాగంగా చదరపు అడుగుల రూ. 1587 అంచనా వేయగా రూ. 1321 కే నిర్మాణాలు పూర్తిచేసేందుకు డీఈసీ ఇన్ ప్రా ప్రెక్టర్ సంస్థ నిర్మించనుందని ప్రకటించారు.

కృష్ణా జిల్లాలో టిడ్కో ద్వారా కేటాయించిన 2064 యూనిట్లకు రూ. 95.65 కోట్లు ఖర్చు అవుతుందని అంచనా వేయడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో తక్కువ బడ్జెట్ కే ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టేందుకు ఎన్ జే ఆర్ కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, కేఎంపీ ప్రాజెక్ట్ లిమిటెడ్, ఇండ్రజిత్ మెహతా కన్స్ట్రక్షన్స్ సంస్థలు పోటీ పడ్డాయన్నారు. ఇందులో ఎన్ జే ఆర్ కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ అతి తక్కువగా రూ. 81.03 కోట్లకు బెండర్లను దక్కించుకుందన్నారు. తద్వారా రూ. 14.35 కోట్లు (15%) ప్రభుత్వానికి ఆదా అయినట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ నిర్మాణాల్లో భాగంగా చదరపు అడుగుల రూ. 1628 అంచనా వేయగా రూ. 1312 కే నిర్మాణాలు పూర్తిచేసేందుకు ఎన్ జే ఆర్ కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థ నిర్మించనుందని ప్రకటించారు.

విశాఖపట్నం జిల్లాలో టిడ్కో ద్వారా కేటాయించిన 3424 యూనిట్లకు రూ. 192.23 కోట్లు ఖర్చు అవుతుందని అంచనా వేయగా

తక్కువ బడ్జెట్ కే ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టేందుకు టాటా ప్రాజెక్ట్ లిమిటెడ్, ఎన్ జే ఆర్ కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, ఇండ్రజిత్ మెహతా కన్స్ట్రక్షన్స్ సంస్థలు పోటీ పడ్డాయన్నారు. ఇందులో ఇండ్రజిత్ మెహతా కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ అతి తక్కువగా రూ. 163.4 కోట్లకు బెండర్లను దక్కించుకుందన్నారు. తద్వారా రూ. 28.83 కోట్లు (15%) ప్రభుత్వానికి ఆదా అయినట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ నిర్మాణాల్లో భాగంగా చదరపు అడుగుల రూ. 1609 అంచనా వేయగా రూ. 1304 కే నిర్మాణాలు పూర్తిచేసేందుకు ఇండ్రజిత్ మెహతా కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థ నిర్మించనుందని ప్రకటించారు.

విజయనగరం జిల్లాలో టిడ్కో ద్వారా కేటాయించిన 3072 యూనిట్లకు రూ. 148.12 కోట్లు ఖర్చు అవుతుందని అంచనా వేయగా తక్కువ బడ్జెట్ కే ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టేందుకు వీఎస్ సీ లిమిటెడ్, ఎన్ జే ఆర్ కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, ఇండ్రజిత్ మెహతా కన్స్ట్రక్షన్స్ సంస్థలు పోటీ పడ్డాయన్నారు. ఇందులో ఇండ్రజిత్ మెహతా కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ అతి తక్కువగా రూ. 126.24 కోట్లకు బెండర్లను దక్కించుకుందన్నారు. తద్వారా రూ. 21.88 కోట్లు (14.78%) ప్రభుత్వానికి ఆదా అయినట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ నిర్మాణాల్లో భాగంగా చదరపు అడుగుల రూ. 1578 అంచనా వేయగా రూ. 1315 కే నిర్మాణాలు పూర్తిచేసేందుకు ఇండ్రజిత్ మెహతా కన్స్ట్రక్షన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థ నిర్మించనుందని ప్రకటించారు.

చిత్తూరు, కృష్ణా, విశాఖపట్నం, విజయనగరం జిల్లాల్లో మొత్తం టిడ్కో ద్వారా కేటాయించిన 14368 యూనిట్లకు రూ. 606.12 కోట్లకు పనులు చేస్తామని రివర్స్ బెండరింగ్ కంపెనీలు ముందుకు వచ్చాయని మంత్రి తెలిపారు. టిడ్కోలో రివర్స్ బెండరింగ్ ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఖజానాకు రూ. 105.91 కోట్లు ఆదా అయినట్లు మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు.

గత ప్రభుత్వ అవినీతిని ఎండగడుతూ దానిని నియంత్రించే దిశగా తమ ప్రభుత్వం స్వయంగా పేదలకు ఉచితంగా ఇళ్ల కట్టించే పథకానికి శ్రీకారం చుట్టించిన మంత్రి బొత్తు అన్నారు. ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్రంలోని 4 జిల్లాల్లో టిడ్కో ద్వారా కేటాయించిన 14,368 యూనిట్లను రివర్స్ బెండరింగ్ విధానంలో పిలవగా రూ. 105.91 కోట్లు ఆదా అయ్యిందన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో మారిన పాత రేట్లకు బెండర్లు మీడివివంటే రాష్ట్రంలో నివసిస్తున్న ప్రజల మీద ఒక్కొక్కరిపై రూ. 75 వేల నుండి రూ. 95 వేల వరకు భారం పడేదని మంత్రి తెలిపారు. రివర్స్ బెండరింగ్తో ఆ మేరకు లబ్ధిదారులకు ప్రయోజనం కలిగినట్లనే

అభిప్రాయపడ్డారు. టిడ్కో లో రివర్స్ బెండరింగ్ మూలన ప్రతి చదరపు అడుగు నిర్మాణానికి రూ. 250 మేర ప్రజాధనం ఆదా అయినట్లనే మంత్రి తెలిపారు. ఈ డిసెంబరు 13వ తేదీన 15,086 యూనిట్లు, 19వ తేదీన 21,744 యూనిట్లు, 26వ తేదీన 14,800 యూనిట్లకు అంటే మొత్తం 65,998 ఇళ్లకు రూ. 3,258 కోట్లతో బెండర్లలు పిలుస్తామని ప్రకటించారు. కేవలం నాలుగు జిల్లాల్లోని టిడ్కో యూనిట్లకు రివర్స్ బెండరింగ్ పిలవడం వల్ల రూ. 105.91 కోట్లు ఆదా అయిందని, డిసెంబర్ లో మిగతా జిల్లాల్లోని యూనిట్లకు పిలవబోయే రివర్స్ బెండరింగ్ ద్వారా మరింత సొమ్ము ఆదా అవుతుందని మంత్రి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. తమది పేదల పక్కపాతి ప్రభుత్వమని మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ గుర్తుచేశారు.

వైసీపీ కొత్త రాగం..

అమరావతిపై ఏపీ ప్రభుత్వం టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడిని ఇరుకున పెట్టేలా కొత్తరాగం అందుకుంది. అమరావతిపై ఏపీ ప్రభుత్వం టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడిని ఇరుకున పెట్టేలా కొత్తరాగం అందుకుంది. నిన్న అమరావతి పర్యటన నేపథ్యంలో చంద్రబాబు చేసిన విమర్శలపై స్పందించిన ఏపీ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ.. చంద్రబాబు అమరావతిలో ఏ ఒక్క కట్టడాన్నీ వందశాతం పూర్తి చేయలేదని, ఒక్క హైకోర్టును మాత్రమే 90 శాతం పూర్తిగా కట్టారన్నారు. ఆ హైకోర్టును కూడా ఓటుకు చేశారంటూ బొత్తు చేసిన వ్యాఖ్యలు వ్యూహాత్మకమేనా అన్న చర్చ మొదలైంది.

ఏపీ రాజధాని అమరావతికి విషయంలో తమను తరచూ ఇబ్బంది పెడుతున్న విపక్ష నేత చంద్రబాబును ఇరుకున పెట్టేందుకు జగన్ సర్కారు వ్యూహం మార్చింది. ఇన్నాకెళ్ల చంద్రబాబు ఓటుకు నోటు కేసులో అమరావతిపై పారిపోయి వచ్చిన దొంగ అంటూ విమర్శలు చేస్తూ వచ్చిన మంత్రులు.. ఇప్పుడు ఈ వ్యవహారాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లినట్లు కనిపిస్తోంది. నిన్న అమరావతిలో చంద్రబాబు పర్యటన సందర్భంగా ఎదురైన పరిస్థితులు, చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలపై ఇవాళ సచివాలయంలో స్పందించిన మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ చంద్రబాబు రాజధానిలో ఏ ఒక్క కట్టడాన్నీ వందశాతం పూర్తి చేయలేదన్నారు. చంద్రబాబు కట్టారని చెబుతున్న హైకోర్టు భవనం కూడా 90 శాతమే పూర్తయిందన్నారు. అది కూడా ఓటుకు నోటు కేసు విచారణ భయంతోనే అని చెప్పడం ఇప్పుడు చర్చలోని యాంశమవుతోంది. 2015లో ఓటుకు నోటు కేసుపై తెలంగాణ ఏపీపీ అధికారులు విచారణ ప్రారంభించిన నేపథ్యంలో ఆరెస్టు భయంతో చంద్రబాబు



అమరావతికి వచ్చి తలదాచుకున్నట్లు ఇన్నాకెళ్ల వైసీపీ ప్రచారం చేస్తూ వచ్చింది. అందులో నిజానిజాల సంగతి ఎలా ఉన్నా, తెలంగాణ ప్రభుత్వం తమ ఫోన్లను ట్యాపింగ్ చేస్తుందన్న భయంతో పాటు మరికొన్ని కారణాలతో చంద్రబాబు అమరావతికి తరలివచ్చినట్లు మాత్రం టీడీపీ చెప్పుకుంది. అయితే పదేళ్లు ఉమ్మడి రాజధానిగా కేంద్రం ప్రకటించిన హైదరాబాద్ ను వదిలిపెట్టి అమరావతికి చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి హోదాలో వచ్చేయడం, ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని హడావిడిగా తరలించడం వల్ల భాగ్యనగరంపై ఏపీకి ఉన్న హక్కు కోల్పోయినట్లుంది. అదే సమయంలో హైదరాబాద్ హైకోర్టు విభజన జరగకపోవడంతో చంద్రబాబుపై ఏపీపీ సమోదా చేసిన ఓటుకు నోటు కేసు విచారణలో ఇబ్బందులు తలెత్తే ప్రమాదం కనిపించింది. అయితే ఓవైపు తెలంగాణ విభజన పురస్కారం హైదరాబాద్ విడిపోలేదన్న తెలంగాణ న్యాయవాదుల ఒత్తిడి, కేంద్రం నుంచి కూడా ఒత్తిడి నేపథ్యంలో చివరికి ఏపీ హైకోర్టు ఏర్పాటు ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. చంద్రబాబు అధికారంలో ఉండగానే ఏపీలో ప్రత్యేక హైకోర్టు ఏర్పాటైంది. ఏపీలో ప్రత్యేక హైకోర్టు ఏర్పాటు వెనుక ఓటుకు నోటు కేసు వ్యవహారం ఉందా, లేదా అన్న అంశంపై అప్పట్లో ఎలాంటి చర్చా జరగలేదు. అప్పట్లో వైసీపీ నేతలు కూడా ఈ ఆలోచన చేయలేదు. కానీ తాజాగా అమరావతిపై చంద్రబాబు చేస్తున్న ఆరోపణల నేపథ్యంలో ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకు వైసీపీ ఈ వ్యూహాన్ని ఎంచుకుందా అన్న అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అయితే ఈ వ్యవహారంపై టీడీపీ ఎలా స్పందిస్తుందో చూడాలి ఉంది.

పేదరికం నిర్మూలించండి : పోప్ పిలుపు



వాటికన్ సిటీ : ఆయుధాల కోసం వెచ్చించే మొత్తాన్ని పేదరికంపై పోరుకు, పర్యావరణ పరిరక్షణకు వెచ్చించాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అత్యంత ఉన్న కోట్లాది మంది బడుగుల జీవితాలు మెరుగుపడతాయని ఆయన ప్రపంచ దేశాధినేతలకు పిలుపునిచ్చారు. ఆస్ట్రేలియా కోసం పెట్టి ఖర్చు పేదరిక నిర్మూలన కోసం కేటాయిస్తే మానవాళికి మంచిదని పోప్ ఫ్రాన్సిస్ ఉపదేశించారు. జపాన్ లోని నానాకాకిలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆస్ట్రేలియా కోసం పోటీ

రాజన్న రాజ్యం

(మొదటిపేజీ తరువాయి) జిల్లాలోని ద్వారా మహిళలకు రూ. 2,420 కోట్ల మేరకు లబ్ధి చేకూరనుంది. ఇవే కాకుండా అక్కా రైతులకు విద్యుత్ రాయితీ, లా నేస్తం వంటి అనేక పథకాలను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు మళ్లీ వేగం పుంజుకుంది. పోలవరం నిర్మాణాలకు న్యాయం చేసే దిశగా అడుగులు వదులుతున్నాయి. **అధునిక వైద్యకళాశాలకు శంకుస్థాపన** ఏలూరు నగరంలో రూ. 266 కోట్ల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేసే అధునిక ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. ప్రతి పేదవానితోపాటు, మధ్యతరగతి వర్గాల ప్రజలకు

లమాండ్ లిపోర్టు: బతికే ఉందన్న అనుమానంతో దహనం

హైదరాబాద్ : ప్రియాంకారెడ్డి హత్య కేసు లిమాండ్ రిపోర్ట్లో సంవలన విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. బైక్ టైర్ పంక్చర్ చేసిస్తామని స్కూటీని తీసుకెళ్లిన అంజలి రాజ్ పోస్టమోర్టం తర్వాత ఆ సమయంలో లిమాండ్ రిపోర్టులో వలు సంవలన విషయాలు బయటకొచ్చాయి. నిందితులు ప్రియాంకను బలవంతంగా తీసుకెళ్లిన సమయంలో.. హెల్మ్ హెల్మ్ అని చేడుకున్నా నిందితులు కనికరించలేదు. బేదవారం రాత్రి 9.30 నుండి 10.20 వరకు కేసుకు ఈ దారుణకాండ కొనసాగింది.

అనుమానంతో ప్రియాంక తీవ్రంగా ప్రతిఘటించడంతో నిందితులు ముక్కు నోరు గట్టిగా నొక్కి పట్టారు. దీంతో ఊరికి ఆడక బాధితురాలు మృతి చెందింది. అనంతరం మంచిది కాదని అన్నా. ఆయుధాల కోసం వెచ్చించే మొత్తాన్ని పేదరికంపై పోరుకు, పర్యావరణ పరిరక్షణకు వెచ్చించాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అత్యంత ఉన్న కోట్లాది మంది బడుగుల జీవితాలు మెరుగుపడతాయని ఆయన ప్రపంచ దేశాధినేతలకు పిలుపునిచ్చారు. ఆస్ట్రేలియా కోసం పెట్టి ఖర్చు పేదరిక నిర్మూలన కోసం కేటాయిస్తే మానవాళికి మంచిదని పోప్ ఫ్రాన్సిస్ ఉపదేశించారు. జపాన్ లోని నానాకాకిలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆస్ట్రేలియా కోసం పోటీ

చంద్రబాబు దళిత ద్రోహి

- అమరావతిలో బాబు చేసిన అభివృద్ధి శూన్యం
- సీఆర్.డి.ఎ. చంద్రబాబు రియలెస్టేట్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీగా మార్చారు
- బాబు అంజేడ్లర్ స్మృతిపనకు ఎందుకు వెళ్లలేదు
- వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ఉండవల్లి శ్రీదేవి



రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : అంజేడ్లర్ అమరావతిని భ్రమరానిగా మార్చారు తప్పిలే.. చంద్రబాబు చేసిన అభివృద్ధి శూన్యంపై వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ఉండవల్లి శ్రీదేవి అన్నారు. ఇదే పాత్ర లాంటి సమాహారం **రాజధాని చూపించి ముఖ్యమంత్రి అన్నారు.** బీడు బారిన భూములు తప్ప రాజధాని ప్రాంతంలో చంద్రబాబు చేసినదేమీ లేదన్నారు. ఏం చూసినందుకు అమరావతికి వచ్చారని ప్రశ్నించారు. రైతులను ముఖ్యమంత్రి భూములు తీసుకున్న చంద్రబాబు ప్యాకేజీలో కూడా తేడా చూపించారన్నారు. **దళితులు అంటే చంద్రబాబుకు ఎందుకు అంత చిన్న చూపు భూములకు ఇచ్చే ప్యాకేజీలోనే అర్హులైనారు.** చంద్రబాబు దళిత ద్రోహి అని అందరికీ తెలుసన్నారు. అమరావతిలో ఒక్క శాశ్వత నిర్మాణం అయినా కట్టారా అని ప్రశ్నించారు. వర్షం వస్తే నీరు లోపలికి వచ్చే అసెంబ్లీ, సచివాలయాలను చంద్రబాబు నిర్మించాడన్నారు.



ఇటీవల ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ ప్రవీణ్ ప్రకాష్ ని కలసిన మధ్యవిమోచన ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ వి. లక్ష్మణ రెడ్డి.

వీవీఐటీ బాలీత్సన్ 2019



రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : వీవీఐటీ బాలీత్సన్ 2019 అట్టహాసంగా ప్రారంభమైంది. వీవీఐటీ సాస్టిటి ప్రెసిడెంట్ Venkat S. Medapati గారు పోటీల ప్రారంభ సూచికగా విజయ గంటను మ్రోగించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ వెంకట్ గారు మాట్లాడుతూ ప్రతి వ్యక్తికీ జీవిత కాలం గుర్తుండిపోయే సమయం బాల్యం అన్నారు. తరగతి గదిలో కన్నా ఇటువంటి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం, సైన్సు విహార యాత్రలకు వెళ్ళడం మధుర స్మృతులు గా మిగిలిపోతాయి. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు పిల్లల్లో మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు, తెలుగు భాష, కళల పట్ల అవగాహన కల్పిస్తాయని తెలిపారు.

Andhra Pradesh State Skill Development Corporation
Skill Connect Drive at Anantapur

Name of the Company	Job Role	Qualification	Gender	Salary	Work Location
KIA	Apprenticeship (Multiple Job roles)	Diploma (2017,2018,2019 passouts Only Males) Note:-Must not have been registered to any Apprenticeship program earlier	Only Male Candidates	11K+1K (Attendance bonus)	Penukonda

Date: 02-12-2019
Venue: Govt polytechnic college, near JNTU College Of Engineering, Anantapur.
Register: www.apssdc.in

For more details pl. contact : 8247410655, 7658902296
apssdc.in AP State Skill Development AP_Skill 1800-425-2422

సాగర్ బోర్ వెల్స్
సరసమైన ధరలకు మీరు మేచ్చే విధంగా మీ సీటి అవసరాలను తీర్చేందుకు 4 3/4, 6 1/2, ౮౫౦, ౧౧౧౧ బోర్డు చేయబడుతుంది
ప్రొ|| మల్లవరపు రమేష్ బాబు మంగళగిరి
7981075683, 9652246869

నూతన్ కి
కొత్తపల్లి రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్
నూతన్ కి మంగళగిరి మండలం, గుంటూరు జిల్లా,
సెల్ : 9182155644

విజయవాడ
ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం లిమిటెడ్
ఫోన్ : 0866-2452129

విజయవాడ
న్యూఫేస్ క్లీనిక్ డా||మేహబూబ్
ఫోన్ : 9849122788

విజయవాడ
ఆంధ్ర హాస్పిటల్, డా||శ్రీమన్నారాయణ
ఫోన్ : 9177219900

చినకాకాని
ఎన్ఆర్ఐ మెడికల్ కాలేజీ & జనరల్ హాస్పిటల్
ఫోన్ : 08645-230101

బాబు రైతులకు ఏం చేశారో చెప్పాలి: ఎమ్మెల్యే ఆర్కే

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి : ప్యాకేజీలతో దళిత సోదరులకు చేసిన మోసాన్ని ప్రపంచానికి చెప్పి, ఆ తర్వాతే చంద్రబాబు నాయుడు రాజధాని గ్రామాల్లో పర్యటించాలని వైఎస్సార్ సీసీ ఎమ్మెల్యే ఆర్కే రామకృష్ణారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. 'చేసిన వాగానం ప్రకారం అమరావతిలో చంద్రబాబు చేత శంకుస్థాపన చేయబడి...నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న 100 అడుగులు బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి..చంద్రబాబు తన అమరావతి పర్యటన ప్రారంభించాలి. పేద రైతుల భూములు ఏవిధంగా తన మనుషులకు దోచిపెట్టారు. రాజధాని కోసం చంద్రబాబును నమ్మి భూములు ఇచ్చిన రైతులకు ఏమి చేశారో చెప్పాలి? రైతులకు అన్నీ చెప్పాకే చంద్రబాబు తన పర్యటన కొనసాగించాలి.'



అప్పుడు అర్వాటం ఇప్పుడు రాధారాం
కొలు రైతులు, చేతి వృత్తిదారులకు రాజధాని పేరుతో చంద్రబాబు చేసిన అన్యాయాన్ని చెప్పి...తన పర్యటన కొనసాగించాలి. తన బినామి కాంట్రాక్టర్లకు ఏవిధంగా రైతుల భూములు దోచిపెట్టారో చెప్పి గ్రామాల్లో తిరగాలి. తన పర్యటనలో ఒక్కటి కూడా శాశ్వత భవనం ఎందుకు కట్టలేకపోయాలో చెప్పి పర్యటించాలి. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నిధులను రాజధానిలో ఎక్కడ, ఏవిధంగా ఖర్చు పెట్టారో...ఎందుకు యుటిలైజేషన్ సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వలేదో.. చెప్పి చంద్రబాబు తన పర్యటన కొనసాగించాలి.

చంద్రబాబుకు నిరసన ప్లెక్సీలు స్వాగతం భూములు ఇవ్వని రైతులపై ఎందుకు కేసులు పెట్టింది, పోలీసులతో హింసించారో చెప్పాలి. గ్రామ కంఠాలను తేల్చుకుందా సామాన్యులను సైతం ఎందుకు ఇబ్బంది పెట్టారు. నిర్మాణ వ్యయం చంద్రబాబు సుమారు రూ. 1500 అవుతుంటే.. ఇసుక, భూమి ఉచితంగా ఇచ్చి తన బినామి కాంట్రాక్టర్లకు చంద్రబాబు అడుగు రూ. 15,000లకు ఎందుకు ఇచ్చారో చెప్పి చంద్రబాబు పర్యటన చేయాలి. పేద, దళిత రైతుల భూములు ఎందుకు సింగపూర్ ప్రయవేట్ సంస్థలకు, కేంద్ర ప్రభుత్వ జోక్యం లేకుండా కట్టబెట్టారో చెప్పాలి' అని డిమాండ్ చేశారు.



దుస్తుల వితరణ : ఇటీవల చిత్తయవిజయ ఆశ్రమము లోని ఆడ పిల్లలకు హైదరాబాదుకు చెందిన ఘట్టమనేని అప్పర్ కుమార్ కుమారి డామినీ రెడిమేట్ దుస్తులు పంపిణీ చేశారు చిత్తయవిజయ ఆశ్రమం నిర్వాహకులను అభినందించారు.



రాజధాని పచ్చదనం నుదుటన సింధూరం... ఈ సౌభాగ్యం ఉండాలి కలకాలం... ఫోటో : భాన్



తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం చైర్మన్ శ్రీ వై.వి.సుబ్బారెడ్డి ని అమరావతి తాడేపల్లి లోని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన చిలకలూరిపేట ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి విదదల రజని

FOR ADVERTISEMENTS IN MANGALAGIRI AREA CONTACT RAJ AT 98480 89624

DOLCE HUT
Gelatos Italian-Coffee Sorbets Slush

డి.హెచ్ ఫుడ్స్, గుంటూరు, నీలి సత్య అరవింద కుమార్ - 94405 18653

డా|| రమీమ్ బాషా
M.B.B.S., D.O.M.S., Ophthalmology
8008685824 8790227564

హాస్పిని
మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్
రమేష్ హాస్పిటల్ & NRI హాస్పిటల్ డాక్టర్స్ సొసైటీతో.....
డోర్.నెం. 4-115, బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా బిల్డింగ్, మందడం, గుంటూరు జిల్లా

DH Foods Private Limited
1-2-60/2, JKC Nagar, Near JKC College Road, GMC No 3-82, Guntur, A.P - 522006.
www.dhfoods.in

Neeli Satya Aravinda Kumar
+91 9440518653
info@dhfoods.in

EKALAVYA IAS ACADEMY
www.ekalavyaias.com, ekalavya IAS App

An Academy Initiated by 13 years experienced Civil Services Exam Academician
Mr. Vijay Kumar Reddy Sir,
(Also, he has been one of the creators and Founders of Civil Services Hub from 2014. He wants to make every student a Ranker from EKALAVYA IAS ACADEMY)

Degree + IAS (50 students)
3 years Integrated Program
After Degree - 1 year (Morning Batch) | During Degree - 2yrs (Evening Batch)

Free Awareness Program on Civil Services (IAS)
DEMO on June 24th Sunday (10 AM & 5 PM)

- Top/Efficient faculty from Delhi
- Own National Level Publication/Books
- Caring Hostel Facility.
- ERP system - Daily student information update.

RANK Assurance Oriented Program

Beside Nagarjuna Hospital, Kanuru, VIJAYAWADA. Ph: 6300181832

తాడేపల్లిలోని మణిపాల్ హాస్పిటల్ కు అతి దగ్గరలోనే నేషనల్ హైవేకు 0.5 కి.మీ. చేరువలో, అత్యాధునిక జీవన శైలికి...

SHANTINIKETAN
PRIME Living
Feel good, everyday

2 & 3 BHK LUXURY GATED COMMUNITY

Project approved by APREERA

AMENITIES | Swimming Pool | Club House | Gymnasium / Spa | Jogging Track | Children's Play Area | Outdoor Party Area | Indoor Party Hall (A/c) | Landscape Garden | Badminton & Squash Court | Table Tennis

A Project by **PRIME Living**

APREERA APPROVED No. P07110030170

99486 08555
98854 25222

మంగళగిరి
శ్రీ పూజిత హెయిర్ అండ్ బ్యూటీ
ఫోన్ : 799301511

అప్రెన్ మెట్రిటీ, ఇ.ఎన్.టి. & మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్
మొహితీన్ ఎన్టీ, సయింట్ హోస్పిటల్, పక్కా స్కూల్ ప్రక్కన, అధికార హోటల్ దగ్గర, విజయవాడ - 520010

Ph: 0866 - 2475087

డా|| ఎం.ఎ. రహమాన్
(M.S. ENT)
Regd. No. 15645
చెవి, ముక్కు, గొంతు వ్యాధుల నిపుణులు

నెల్లూరి శాశ్వత చిరుబాగు.
వంశానుభవం కలిగిన ఆధునిక వైద్యకేంద్రం.
Ph: 0866 - 2475087

డా|| అప్రెన్ నయ్యర్
M.D. (OB&G)
Gynaecologist & Obstetrician
Infertility Specialist, Regd. No. 15977
ప్రమాది & వంశానుభవం కలిగిన నిపుణులు